
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

SAN POLO PARCO 
 

ZONA  EST 
 

del  7 marzo 2019 
riunione urgente 

 
(verbale n. 5) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Il giorno 7 del mese di marzo dell’anno 2019 alle ore 20:30, su convocazione della Presidente del 
Consiglio di Quartiere, attivata con procedura d’urgenza, si è riunito in Brescia nella ex chiesetta 
della Cascina Riscatto di via Tiziano, il Consiglio di Quartiere SAN POLO PARCO per la 
trattazione del seguente ordine del giorno:  
 

1. Organizzazione assemblea pubblica del 14 marzo; 
2. Comunicazione della Presidente; 
3. Varie ed eventuali. 

 
Presiede la seduta la Presidente Doninelli Ausilia. 
 
Redige il processo verbale la Consigliera Venturelli Giuseppe. 
 
In seguito ad appello i consiglieri risultano: 
 
N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 ASOLINI VALENTINA X  
2 DI TUORO SILVANA  X g. 
3 DONINELLI AUSILIA X  
4 FRASSI MAURIZIO X  
5 GALEAZZI GALEAZZO X  
6 TOMASINI FRANCESCO X  
7 VENTURELLI GIUSEPPE X  
 
La seduta si tiene senza  pubblico. 
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede 
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno: 
 

Punto 1° Organizzazione assemblea pubblica del 14 marzo; 
 
La Presidente riassume quanto emerso nella seduta di ieri sul tema. 
Si passano in rassegna gli argomenti da illustrare in assemblea e dopo un confronto che registra gli 
interventi di tutti i consiglieri presenti si  conviene di procedere come segue: 
La presidente farà una breve introduzione presentando i nuovi eletti  e informando dei gruppi di 
lavoro a tema costituiti recentemente, sollecitando i presenti a parteciparvi quali membri esterni. 
Successivamente verranno illustrati i seguenti argomenti:  
Riqualificazione facciata Polivalente. 
Ciclopedonali: da Poliambulanza a via Tiziano, Alfa Acciai, collegamento via Morelli e via 
Bissolati, attraversamento via San Polo. 
Punto Comunità. 
Intitolazione parco di via Michelangelo. 
Scuola di quartiere. 
Iniziative in programma: MSNA e incontri con psicologhe. 
 
Punto   2° Comunicazione della Presidente  
 
La Presidente riferisce: 



• Riunione Osservatorio Aria: vi parteciperà il consigliere Galeazzi quale rappresentante 
nell’Osservatorio Alfa Acciai. 

• Osservatorio Acqua: necessità di individuare il rappresentante dei 33 cdq. Il Consiglio 
all’unanimità decide di presentare la candidatura del consigliere Tomasini Francesco. 

• Incontro di presentazione del piano di zona previsto per il 13 marzo alle ore 18: vi 
parteciperà anche Asolini o Venturelli. 

• Incontro con responsabile del centro Commerciale Margherita d’Este: fissato per lunedì 11 
alle ore 18,30: vi parteciperà anche Tomasini Francesco. 

 
Punto 3° - Varie ed eventuali. 
 
Si evidenzia la necessità di segnalare che l’impianto semaforico posto all’incrocio tra via Della 
Maggia e via Carpaccio va necessariamente ritarato al fine di garantire ai pedoni un attraversamento 
in sicurezza. La proposta è di prevedere i tre tempi autonomi (pedoni, flusso auto su via della 
Maggia e flusso auto su via Carpaccio), in subordine aumentare in modo significativo il verde per i 
pedoni. 
 
 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola il Presidente dichiara 
chiusa la seduta alle ore 21:40. 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
     La Presidente        Il Consigliere verbalizzante 

                   (Doninelli Ausilia)                     (Venturelli Giuseppe) 
 
  __________________    ___________________ 


